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Сили оборони атакували стратегічні паливні
та військові об’єкти Росії: зафіксовано
пожежі
Лариса Козова 12:27, 08.06.26 4 хв. 904

Підпишіться на нас в Google

За даними Генштабу ЗСУ, Сили оборони били по лінійній виробничо-
диспетчерській станції "Красний Яр".
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ЗСУ уразили перевальну нафтобазу "Грушовая", лінійну виробничо-диспетчерську станцію

(ЛВДС) "Красний яр", радіолокаційну станцію та інші об'єкти противника. Про це повідомив

Генеральний штаб ЗСУ.

Згідно з повідомленням, 7 червня та в ніч проти 8 червня підрозділи Сил оборони завдали

ударів по низці військових, логістичних та паливних об'єктів російських окупаційних військ. У

Краснодарському краї РФ уражено перевальну нафтобазу "Грушовая" в районі населеного

пункту Грушовая Балка - на території об'єкта зафіксовано пожежу. Зараз ступінь завданих

збитків уточнюється.

Як пояснюють військові, нафтобаза "Грушовая" входить до складу перевалочного комплексу

"Шесхарис" - кінцевої точки магістральних нафтопроводів на півдні РФ. Об'єкт забезпечує

прийом, накопичення, зберігання та перевалку нафти і нафтопродуктів через морський порт

Новоросійськ (РФ). Загальна місткість резервуарного парку комплексу становить близько 1,4

млн кубічних метрів, при цьому основне навантаження зберігання припадає саме на

майданчик "Грушовая".

Як додали у Силах безпілотних систем ЗСУ, нафтобаза "Грушовая", що належить

"Черномортранснєфть" у структурі "Транснєфть", є одним із найбільших сховищ

нафтопродуктів на Кавказі. Комплекс виконує функцію ключового накопичувального вузла

для порту Новоросійськ. Об'єкт використовується для прийому, зберігання та перевалки

нафти й нафтопродуктів, що надходять магістральними нафтопроводами для подальшого

морського експорту. Функціонування комплексу забезпечує значні надходження до бюджету

РФ, які використовуються для фінансування збройної агресії проти України.

Також, за даними Генштабу ЗСУ, Сили оборони били по лінійній виробничо-диспетчерській

станції "Красний Яр" у Волгоградській області РФ. На території об'єкта виникла пожежа.

Інформація щодо результатів та масштабу пошкоджень уточнюється.

"ЛВДС "Красний Яр" є вузловим об’єктом на маршрутах подачі нафти у двох стратегічних

напрямках: на Волгоградський НПЗ та далі, на експортний термінал "Шесхарис" у

Новоросійську через нафтопровід "Куйбишев - Тихорецьк", - розповіли у Генштабі.

Також у районі населеного пункту Кабардінка Краснодарського краю Росії зафіксовано

ураження радіолокаційної станції противника.

Крім того, уражено пункти управління безпілотними літальними апаратами противника в

районах Новобогданівки та Новоіванівки на Запорізької області, Воскресенки на Донеччині, а

також Черкаської Конопельки Курської області (РФ).

На території Запоріжжя уражено майстерню підрозділу безпілотних літальних апаратів

окупантів в районі Бурчака, завдано ураження складам матеріально-технічних засобів

противника в районах Василівки Запорізької області та Зеленого Поля на Донеччині тощо.

Крім того, підтверджено, що 6 червня уражено нафтобазу "Усть-Лабинская" в

Краснодарському краї - пошкоджено зливо-наливну автомобільну естакаду, паливні

резервуари та дві цистерни із паливо-мастильними матеріалами.

Як писав УНІАН, вночі 7 червня Сил спеціальних операцій ЗСУ завдали ударів по

нафтосховищах у тимчасово окупованому Криму. За даними ССО, підрозділи Middle-strike

уразили нафтобазу "Семиколодезянська" та нафтовий термінал.

Нафтобаза "Семиколодезянська" у селищі Єди-Кую, яке окупанти називають "Леніне",

розташована приблизно за 200 кілометрів від лінії бойового зіткнення. Окупанти

використовують нафтобазу як перевалочний пункт для зберігання та транспортування

мазуту, дизельного пального, бітуму тощо.

У Криму зупинили рух усіх пасажирських поїздів після атаки дронів

У травні ЗСУ звільнили на 100 квадратних кілометрів більше, ніж втратили, - Сирський

Окупанти завели нові підрозділи для штурмів на одному з напрямків, - Волошин

ЗСУ війна в Україні Росія
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12:57 СБУ затримала чоловіка, який
влаштував вибух у поштовому терміналі в
Києві (фото)

12:49 Ці пригнані автомобілі розмітають,
як гарячі пиріжки: перше місце – за
"народною" моделлю

12:42 Зірка "Сутінків" розсекретив стать
майбутньої дитини (відео)

12:34 У гігантському озері під пустелею
живуть істоти, яких немає більше ніде на
Землі

12:27 Сили оборони атакували
стратегічні паливні та військові об’єкти
Росії: зафіксовано пожежі

12:20 У новому трейлері Metro 2039
розкрили дату виходу та показали
зруйновану Москву

12:16 У Криму зупинили рух усіх
пасажирських поїздів після атаки дронів

12:15 Збитки на мільйони: росіяни
вдарили по депо "Нової пошти" та
"Укрпошти" у Харкові

12:11 Окупанти завели нові підрозділи для
штурмів на одному з напрямків, - Волошин

12:02 Вчені виявили найбільшого у світі
скорпіона, який мешкав на Землі 415 млн
років тому

12:00 До України йде 30-градусна спека,
але є нюанс

11:53 У травні ЗСУ звільнили на 100
квадратних кілометрів більше, ніж
втратили, - Сирський

11:51 Українців чекають нові рекорди від
долара: аналітик розповів, коли зростання
зупиниться

11:50 Камалія поскаржилася на проблеми
зі здоров'ям: "Довелося викликати швидку"

11:49 На українців чекає літнє тепло,
проте погоду зіпсують дощі та грози

11:40 Більшість українців підтримують
припинення вогню, але є умова, -
опитування

11:39 Більше 65% прісної води на Землі
знаходиться в одній частині світу, але вона
нас не врятує

11:31 Картопля та інші овочі борщового
набору в Україні дорожчають: які зараз ціни

11:30 OpenAI готує найбільше оновлення
ChatGPT з моменту запуску – що зміниться

11:28 Україна змінює хід війни на свою
користь, і Європа дивиться на це з жахом,
– The Telegraph

11:27 "Я відкрила приховані краєвиди на
Ейфелеву вежу": туристка дослідила
маловідомий район Парижа

11:19 49-річний український співак
відверто розповів про життя з мамою

11:18 Дрони майже вбили епоху танків:
The Telegraph розкрив, як НАТО вчиться
воювати по-новому

11:13 Від Норвегії до Албанії: 13
найкращих прихованих місць для
відпочинку в Європі цього літа

11:12 ЗСУ уразили нафтобази в Криму та
пункт управління ФСБ, - Генштаб

11:08 Українці масово кинулися
скуповувати євро: аналітик озвучив
причини

11:06 Потужний землетрус сколихнув
Філіппіни: багато жертв, можливе цунамі
(відео)

11:00 Рудих слимаків на городі не
залишилося всього за 1 ніч: допомогло
звичайне пиво

10:58 Японія локалізувала виробництво
ракет до Patriot: наскільки швидко їй це
вдалося

10:50 Історичний момент: революційний
літак X-59 вперше подолав звуковий бар’єр
(відео)

10:49 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
свіжий курс валют на понеділок

10:44 Потрібно перемістити 2 сірники,
щоб виправити помилку: дуже складна
головоломка

10:36 Правоохоронці попередили замах на
вбивство посадовця ГУР, - Нацполіція

10:28 Україна ускладнює постачання
окупантів завдяки ударам по оперативному
тилу Росії, - ISW

10:23 У Швейцарії знайшли легендарний
затоплений міст віком 1700 років

10:23 Євро дешевшає, долар – на
максимумах: курс валют в Україні 8 червня

10:19 Удар по 15-му арсеналу ВМФ Росії:
аналітики пояснили, чому ця ціль така
важлива

10:12 Долар підскочив до максимуму за
два місяці

10:08 Як правильно пакувати ліки в
подорож: поради, що допоможуть
уникнути проблем

10:00 Це мило не
вбиває жодного мікроба: експертка
пояснила, чим краще мити руки

09:49 9 країн масово нарощують свої
ядерні арсенали: розпочалася нова гонка
озброєнь, – SIPRI

09:49 Нафта різко подорожчала на тлі
ескалації на Близькому Сході: скільки
коштує "чорне золото"

09:45 З Росією спрацює тільки "мир через
силу", - ексгенсек НАТО

09:45 Що буде, якщо їсти вівсянку щодня:
5 дивовижних наслідків для організму

09:42 Як регулярні заняття спортом
впливають на артеріальний тиск: дієтологи
перелічили 5 змін
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